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Полі́ський приро́дний 
запові́дник — природно-
заповідний об'єкт 
загальнодержавного значення, 
розташований в Олевському 
та Овруцькому районах 
Житомирської області.



Загальна характеристика
Площа 20104 га. Створений у 1968 р. на базі трьох лісництв: Копищанського (6935 га), 
Перганського (5665 га) Олевського лісгоспзагу та Селезнівського (7497 га) Словечанського 
лісгоспзагу. Соснові ліси замають 13 736 га. На ліси з берези повислої припадає 2995 га, а з 
вільхи чорної — 222 га. Площа боліт, з лісовими включають, — 4321 га. Підпорядкований 
Державному комітету лісового господарства України.
Заповідник засновано з метою збереження типових природних комплексів Полісся, охорони 
реліктових та ендемічних рослин і тварин та відтворення і збагачення природних лісів Полісся.



Рослинність
Рослинність Поліського державного заповідника нараховує близько 600 видів. 
Найкраще у флорі заповідника представлені північні види, серед яких на південній 
межі ареалу знаходяться верби лапландська і чорнична, журавлина дрібноплідна, 
ялівець, на східній — росичка, ситник, на північній — тимофіївка, овсяниця. На 
території заповідника виявлено місця зростання реліктів — водяного горіха, 
рододендрона жовтого, митника королівського. До Червоної книги занесені 
журавлина, плаун колючий, росичка, водяний горіх. У заповіднику нараховується 139 
видів мохів.

Верба лапландська Ялівець Тимофіївка



Тваринний світ
Фауна заповідника ще недостатньо вивчена. Зокрема, це стосується риб, земноводних, плазунів, 
ссавців, але особливо комах і безхребетних. За попередніми даними, тут нараховується не менше 2 тис. 
видів найпростіших і близько 50 видів риб і амфібій. Найбільшу групу в порівнянні з усіма іншими 
водними організмами (рослинами, безхребетними і хребетними тваринами) становлять членистоногі. 
Зокрема до них належать ракоподібні та павукоподібні. Багато тут бабок, веснянок, водяних клопів, 
ґедзів. Видова розмаїтість наземних безхребетних набагато більша, ніж водних. Це павуки тарантул 
південноросійський, хрестовик вуглуватий, скакунці, коник зелений, клопи, жужелиці та ін. З метеликів 
до рідкісних видів належать мішочниці, павичеве око, шовкопряди. До Червоної книги занесені 
шовкопряди, бражники, шмелевидка, прозерпіна. 

ОкуньЇжак звичайнийКоник зелений



Просвіта і екотуризм
Заповідник є центром просвітницької роботи як з 
місцевим населенням, так і з гостями 
Житомирщини. Тут діє екологічна стежка, є музей 
природи, музей побуту поліщуків, музей 
древлянських каменів та інші об'єкти, цікаві для 
гостей цього Древлянського краю.

З 2011 року в заповіднику розроблено сайт, який 
вміщує краєзнавчу інформацію за кількома 
розділами:

- Край лісів та боліт (• Охоронний режим • 
Історичні відомості)

- Природні умови (• Клімат • Річки та озера)

- Рослинний світ (• Заповідні ліси • Рослини з 
Червоної книги України • Болота )

- Тваринний світ (• Рідкісні тварини • Птахи • 
Ссавці).

 


